

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

22 АПР 1966
от

г. Новосибирск

Газета №

На праздничный концерт в Иркутск

Многолетняя дружба связывает Новосибирск и Иркутск. Академический театр оперы и балета — всегда желанный гость в Иркутске и много раз уже гастролировал в этом городе. А Иркутский театр музыкальной комедии дважды демонстрировал перед новосибирцами свое искусство.

Вчера для участия в большом праздничном концерте, посвященном 96-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, в Иркутск выехала группа солистов Новосибирского академического театра оперы и балета. Арии из опер, романсы и песни русских и советских композиторов исполняют артисты А. Грачева и С. Корнев. Фрагменты из балета «Лебединое озеро» покажут Т. Косова и В. Храпов.